IoolUyio Evépyelac kal
Malac oTo Oeppoknmio

N. KaTtooUAac




Aoknon 1

O puBpoC avavewaoewy Tou aépa evog Oeppokntiou gival N =
1 h'l. To yéoo Uyoc¢ Tou Beppokniou civar 3.6 m, n
OcpUokpacia Tou aépa Tou Beplokniou givar Tg=22°C kal
n Oeppokpaacia Tou eEwTepikol aépa To=2°C.

Na ppeOei

To o006 TNC aIoONTAC evEPyEIAC TTOU XAVETAI ATTO TO
OepUOKNATIIO HE TOV AEPIOHO avd m? eddpouc BepHoKNTiou



Auon

O1 atwAei1eC evépyelag He Tov aspiopo divovrdal amod
Th oxéon:

Q=h,pCp (Tg - To)
h,= NV /3600 =>
h,=1* 3.6 /3600 = 103 m3 s'1 m-2
2 UVETTWC:
Q=103*12*103 (22 - 2) = 24 W/m?



Aoknon 2

Mia kaAiépyeia diamvéer pe puBuod Tr = 0.5 mm h! (1 mm = 1 kg/m?2).
Aivetai 611

Ma To Beppoknmio: Tg = 20°C, RHg= 80% kai n ouykévTipwon Twv
udpaTuwy oTov aépa givar w= 13.8 g/ms3.

Ma Tov e€wTepikd aépa: To = 5°C, RHo= 100% kai w= 6.8 g/m3.

A= 2.5 MJ/kg kai €181kh OepuoTnta aépa C,, = 1.2 KI/m3 K.

Na ppeBei n amaitoUpevn apoxh agpiopol h, (m3 / s m?) mpokeipévou va
AaTTOUAKPUVETAI TO VEPO TTOU OI0XETEVETAI OTOV d€pd ATIO TA QUTA UE Th
O1dTVON.




Auon

2 Upgpwva pe To 100luyio palacg, mpokeIPEvou va
ETITUYXAVETAI OTADEPA OUYKEVTPWAON UOPATHWY
OTO EOWTEPIKO TOU OepHOKNTIiOU, OI ATTWAEIEC
vepoU Ba mpémel va 1ooUvTdl HE TIC €10p0EC VEPOU.

O1 e10poég vepou eivar 0.5 kg/m? h1 = 0.14*10-3 kg
m-2 g1

O1 atwAeiec vepoU He ToV AEPIOPO OivovTdl AaTto Th
oxéon:

¢ = hv (Wg - Wo):>
0.14*103 = h,*(13.8 - 6.8)*103 =>
h, =0.02 m3/sm?
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